
В Енисейском районе местный житель подозревается в убийстве супруги на почве ревности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому возбуждено уголовное дело в отношении 61-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По предварительной версии следствия, в селе Усть-Пит Енисейского района муж с женой в период новогодних праздников распивали спиртное вместе с семейной парой соседей. Во время застолья муж из чувства ревности к 48-супруге, взял охотничье ружье и на глазах гостей застрелил женщину. В настоящее время подозреваемый задержан, устанавливаются все обстоятельства произошедшего, опрашиваются свидетели, очевидцы. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Января 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1004724>